

美创国际 成为港区首个双创示范园区

本报讯(记者 张子静 田晓玉)9月20日,以“创新驱动转型升级,智造引领中原崛起”为主题的郑州智能制造产业发展创新论坛在郑州航空港经济综合实验区成功举办。

政策体系。《国务院办公厅关于建设大众创业万众创新示范基地的实施意见》在实施的基本原则中强调,要“聚焦新兴产业和创新型初创企业”。

坤鼎集团作为政府与企业合作桥梁的搭建者,多年来凭借顾问咨询、产业落地、高端产业园区定制及产业配套建设的综合性平台优势,先后引进瑞士ABB、美国AMAZON、日本KDDI、比利时IBA等数十家世界500强企业。

及良好的基础设施与地理环境。坤鼎集团将以“产城”“四环平台”为运营思路,为聚集在美创国际产业园区的高端企业,助力航空港实验区产业结构优化升级。

近年来,郑州电子信息、汽车、高端装备制造等制造业发展迅速,尤其是依托郑州航空港形成的智能终端生产基地已经成为带动河南省产业转型升级的重要载体。

兴业物业对话国际五大行 探讨写字楼发展趋向

本报讯(记者 刘文良)9月22日下午,由正商地产主办,河南兴业物业管理有限公司协办的兴业物业对话国际五大行暨写字楼高峰论坛,在建正东方中心开幕。

正商地产副总裁张国强表示,本次论坛对于促进河南写字楼产品品质的提升以及物管服务水平的提升是一件大好事,同时也是正商地产高品质战略在商业产品以及商业物业服务方面的践行和落实。

河南兴业物业管理有限公司总经理朱杰表示,兴业物业的服务根本是助力高端绿色建筑写字楼楼宇经济发展。未来,兴业物业要紧跟时代发展,与更多人驻企业一起,以互联网智能化服务平台为端口,与国际资本市场接轨并运作上市。

世邦魏理仕、中国区资深董事谭健雄带来了《绿色建筑对写字楼运营影响力及未来发展趋势》的报告,为与会嘉宾深度解析了绿色建筑元素在现代楼宇经济中的发展重要性做了详实分析和深刻解读。

河南财经政法大学教授、房地产经济研究所所长李晓峰认为,目前,郑州市高端优质产品相对短缺,一流的写字楼,不管是从设计,从管理,从各个方面来说,都相对较少。就郑州市写字楼供给侧结构性改革,李晓峰建议首先是需要政府方面进行政策性及及时调整和引导。

山水故乡绽放郑州 魅力屯昌独具风采



本报讯(记者 田晓玉)9月23日~25日,2016郑州房地产博览会在郑州国际会展中心举行。海南部分县市房地产企业首次以方阵的形式联袂参展2016郑州房博会。

在此次房博会上,共有10家屯昌房地产项目组团参展:竹悦山水、华天美地、南岛康城、伟业·寰立方、海南·屯昌“御龙府”、海南·屯昌“林溪缘”、天湖半岛、昌顺豪庭、天悦花园、厚土阳光、誉城·康都尚品。

据了解,2015年屯昌房地产开发投资112751万元,同比增长36.0%,位列海南省房地产开发投资增速第三名,目前全县房地产企业44家,累计报建面积约161万平方米,批准预售面积120.2万平方米。

由于海南中部地区房地产开发相比东部地区起步较晚,屯昌目前房地产销售价格不高,远没有真正体现其环境附加值,正处于价格洼地,价值高地,未来升值空间较大。

本次展会上,多组意向客户被屯昌的健康人居环境所吸引,纷纷表示将会持续关注屯昌的房产项目。屯昌位于海南中部偏北,素有“海南中部门户”之称,屯昌到海口仅45分钟车程,属于“海口一小时经济圈”,是海南中部的交通枢纽。

境内拥有丰富的土地、矿产、森林、旅游等优质资源,素有“水晶之乡”“南药之乡”“沉香之乡”“橡胶之乡”之称,“屯昌黑猪”“枫木苦瓜”“屯昌香鸡”等特色优质农产品在岛内外负有盛名。

屯昌不仅是“国家现代农业示范区”,屯昌还拥有奇异的丘陵平湖风光,独特的民俗风情,美丽的水上旅游度假风景区:洪斗坡白鹭鸟乐园、深田湖避暑山庄、石峡海瑞祖居、南坤民族风情旅游区等得天独厚的旅游资源。

屯昌优越的区位优势 and 优质的生态环境使得屯昌房地产成为全省投资热点。近年来,吸引了来自全国各地的消费者来屯昌购房居住,开启他们旅游度假、健康养生、理财投资绿色生态慢生活。

屯昌不仅有绝佳的自然风光,怡人的气候温度,还有丰富的配套,为想要在此置业的人们提供保障。据了解,屯昌坚持把保障和改善民生作为政府工作的出发点和落脚点,今年全年民生支出占全部财政支出的80%多。

绿都地产战略布局上海结硕果 绿都·绣云里首度公开

本报讯(记者 刘文良)黄河连黄浦,中原共沪上。9月24日晚,2000人齐聚上海世博中心,一同开启“时空之门 amazing showclouds”绿都·绣云里产品发布会。

郑州迁往上海,标志绿都全国化布局进程加速,意味着绿都地产的聚焦多极发展战略正式扬帆启航。

9月是一个收获的季节,绿都地产长驱华东地区,结下丰硕果实,创下的骄人业绩:9月22日,绿都地产分别以13.94亿元、5.36亿元的总价,斩获苏州核心区两宗地块,成为当日苏州土拍最大赢家。



度假的内涵,也实现了与上海迪斯尼的互动互补,成为其不可或缺的定制配套项目。绿都地产集团总裁冯劲义表示:“宇

通,河南企业的名片,中国客车生产企业走向世界的名片。绿都地产,植根中原,阔步华东、华北、华南,既要绿动上海,更要战略性进入全国部分热点城市。”

恒大御景湾国庆献礼

本报讯(记者 黄晓娟)国庆假期恰逢传统的“金九银十”销售旺季,加上很多打算年底举办婚礼的新人,在“十一”期间楼市热销可以预见。

龙头房企领先抢跑

恒大一直坚持“民生地产”的理念,喜迎国庆,为了回馈新老业主,恒大御景湾提前引爆黄金周,82折钜惠全城,最高优惠达25万元。

据统计,九月以来,郑州住宅成交均价呈上涨趋势,楼市火爆的背景下,购房者持币观望的态度减弱,刚需或改善型购房者竞相出手。

高性价比精装房制胜

在当前房地产市场激烈竞争的态势下,产品制胜才是王道。恒大御景湾产品全面升级,客厅、卧室、厨房、阳台等6大生活系统,室内布局合理,最大化减少空间浪费。

同时,恒大御景湾采用恒大特有的9A精装,精挑细选了300多家国内外知名家装品牌,在施工工艺和质量监管方面也有很严格的标准。

国庆嘉年华好礼享不停

据介绍,恒大御景湾为了感恩答谢业主,特推出真人卡丁车、趣味碰碰车、四驱车拼装、VR3D赛车体验、坐式赛车驾驶体验等丰富多彩欢乐活动即将嗨翻整个小长假。

据了解,恒大御景湾82折钜惠礼献全城,6000元/平方米起抢恒大御景湾湖居豪宅;10600元/平方米起抢湖居墅质洋房;79~149平方米瞰景高层,送1500元/平方米奢装;146~331平方米墅质洋房,再送3000元/平方米豪装。

杰出的设计品质、奢华的9A精装、优雅的皇家园林、恢宏的万亩湿地和秀美的千亩风湖,恒大御景湾以其得天独厚的生态资源和卓越的居住品质,深受中原地区数万客户追捧,已经成为宜居健康生态置业的新标杆。

Advertisement for Phoenix City (凤凰城) home furnishings and renovation services. Includes details about a '10.1-10.7' promotion, 'Decorate a house and save 50,000', and various product offers like toilets, showers, and kitchenware.